
KladofSchov sfrlc — 
soidsilk. 

Letos dne 6. aprila bo minulo 80 let, 
kar se je rodil v prijazni Jagrovici v 
župniji Buče pri Kozjem Jurij Božiček, 
obče znan z domačim imenom: Klado
všekov stric. Z lastno pridnostjo, prc
vdarnostjo in s pomočjo svoje že rajne 
žene Marije se je kmalu gospodarsko 
utrdil in stopil tudi glede javnega dela 
n& plan. 

Dobri Jurij je požrtvovalen cerkveni 
ključar župne cerkve sv. Petra na Bu
čah od leta 1895 do danes. Za njegove 
številne zasluge za povzdigo časti in le
pote hiše božje mu je izrekel ob priliki 
SOletnice pismeno priznanje in pohvalo 
knezškofijski ordinarijat v Mariboru. 

Jublilant je bil daljšo dobo obče spo
štovani župan, občinski odbornik celih 
40 let in je bil kot tak tudi pohvalno 
priznan s kolajno od kralja. 

Na Bučah deluje v dobrobit kmeta 
posojilnica od leta 1910. Naš Jurij je 
njen odbornik od ustanovitve. 

Treba še omeniti, da je še bil dolgo 
vrsto let načelnik šolskega odbora in 
vrši službo očeta občinskih revežev do 
danes. 

Kladovšekov stric živi že nekaj let 
po predaji posesti v Jagrovci na dru
gem manjšem gruntu v bližini župne 
cerkve, kjer je pred leti slavil zlato po
roko s še tedaj živo ženko Marijo. 

Slavljenec je še krepkega zdravja, 
vesele narave, izredno gostoljuben, bil 
jo vsikdar zaveden Slovenec, bogznaj 
koliko let je že naročnik »Slovenskega 
gospodarja« in kot goreč član Apostol
stva mož vsak mesec pri mizi Gospo
dovi. 

Vzredil je 4 otroke. Eden sin Franc 
je župnik v Kamnici pri Mariboru, za 
domačijo odločeni Jože je izginil tako; 
začetkom vojne nekje v Galiciji, ena 
hčerka je pridna gospodinja na domu. 
druga Marija pa vzgledna mati ter ob
če spoštovana gospodinja pri Radeje
vih na Zidanici pri Rajhenburgu. 

Ob priliki — redkega — 801etnege 
jubileja se hoče dobremu Kladovšeko
vemu stricu »Slovenski gospodar« nje
mu kot dolgoletnemu naročniku oddol
žiti na ta način, da mu želi še krepkega 
zdravja ter brezskrbne dobre volje do 
skrajnih mej človeškega življenjal 


